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Пререквізити 

 Враховуючи послідовність накопичення знань та 

інформації, дисципліна вивчається паралельно з 
викладанням наступних дисциплін: Глобальна економіка, 

інновації та цілі сталого розвитку, Цивільний захист, 

Організація і методика наукових досліджень та 

педагогічної діяльності, Стратегії розвитку та їх аналітичне 

забезпечення, Організація бухгалтерського обліку, Облік та 

внутрішній аудит в управлінні. 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Ділова іноземна мова в аудиті, 



 

державному фінансовому контролі та експертизі» полягає у навчання здобувачів 

вищої освіти усному й писемному діловому спілкуванню англійською мовою та 

особливостям перекладу англійського ділового мовлення у сфері аудиту, 

бухгалтерського обліку, оподаткування і контролю, формування здатності 

спілкуватися як усно, так і письмово; формування навичок презентувати та 
обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень іноземною 

мовою, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових 

публікаціях. 

Отримані знання та навички використання іноземної мови підвищать  

здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної 

діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

Завданнями дисципліни «Ділова іноземна мова в аудиті, державному 

фінансовому контролі та експертизі» є:  

- формування професійно-орієнтованих мовних компетентностей, 
спрямованих на оволодіння термінологією, що використовується в сфері аудиту, 

державного фінансового контролю та експертизи, вдосконалення навичок 

ділового та професійного письма іноземною мовою, розвиток усного та 

письмового професійного мовлення для комунікації в міжнародному середовищі; 

- розвиток навичок роботи з іноземними науковими джерелами та фаховою 

літературою через читання, переклад, аналіз та інтерпретацію наукових статей, 
монографій, міжнародних стандартів у сфері обліку, аудиту та фінансового 

контролю; 

- формування навичок академічного письма на основі написання анотацій, 

рефератів, наукових доповідей, тез та оглядів іноземною мовою. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 
повинен  

знати: форми ділової комунікації; бар’єри міжкультурної комунікації та 

шляхи їх подолання; мовний етикет носіїв англійської мови; структурно-

семантичні та прагматичні особливості англійського ділового листа; основні 

лексико-граматичні та стилістичні особливості перекладу ділових листів; види 

ділових листів; лексико-граматичні особливості телефонного ділового 
спілкування та ділових переговорів; основи наукової комунікації.  

Уміти: володіти навичками та прийомами ділового спілкування, розуміти 

його тактику та стратегію; укладати ділові папери з урахуванням їх характеру та 

комунікативної мети; володіти навичками адекватного перекладу ділових 

паперів з англійської мови на українську і з української на англійську; вести 

ділові телефонні розмови та ділові переговори, вирішуючи при цьому певні 
комунікативні завдання в галузі обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування; презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень іноземною мовою. 

Набути соціальних навичок(soft-skills): 



 

- здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати i презенту- 

вати матеріал; 

- взаємодіяти в міжнародному економічному середовищі. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 
академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Unit 1. Organizational structure and communication.   

Unit 2. Business correspondence.      

Unit 3. Pragmatic aspects of the modern business correspondence. 
Unit 4. Business telephoning. 

Unit 5. The major principles of accounting.      

Unit 6. Principles of SFC of Ukraine in the conditions of European integration. 

Unit 7. Financial statements as the basis of information for analysis.     

Unit 8. Journal articles - the basis of scientific communication. 

Unit 9. Writing strategies. 
Unit 10. Visual support for the spoken word.    

  

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Форма підсумкового контролю: залік. Оцінку підсумкового семестрового 

контролю у формі заліку становить сума балів за результатами поточного 
контролю, рубіжних контролів та балів, набраних здобувачем вищої освіти при 

складанні семестрового заліку. 

Протягом семестру здобувач може отримати максимум 60 балів, в тому 

числі за перший рубіжний контроль – 30 балів, за другий рубіжний контроль – 

30 балів,  40 балів виносяться на залік. Кількість балів, одержана здобувачем 

вищої освіти на заліку, додається до результатів рубіжних контролів, що разом 
складає оцінку знань здобувача вищої освіти з навчальної дисципліни за 100-

бальною шкалою та переводиться в оцінку за шкалою ЄКТС і національною 

шкалою («зараховано», «незараховано»). 

По поточному контролю здобувач має можливість отримати бали за 

активність на лекційних та практичних заняттях, виявлення рівня підготовки 
здобувачів із зазначеної теми під час опитування, тестування, презентації 

індивідуальних завдань, вирішення кейсів, ситуаційних завдань, розрахункових 

задач, участі в науково-практичних конференціях, підготовки публікацій.  



 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, тестовий контроль. 
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